



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Klinika gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Využitelnost a spokojenost rodičky s epidurální analgezií při porodu

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Utility and satisfaction of mothers with epidural analgesia during childbirth.

Autor práce: Lucie Shánělová

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: denní

Vedoucí práce: MUDr. Pavlína Nosková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Lenka Šmatláková

Akademický rok: 2023/24

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)	X			
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	X			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	X			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	X			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	X			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	X			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)	X			
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)		X		
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	X			

Slovní hodnocení práce:

Práce velmi podrobně popisuje problematiku periporodní analgezie od fyziologie porodu a porodní bolesti až po praktické provedení. Velmi jednoduchým a praktickým dotazníkem hodnotí spokojenost a názory rodiček na tuto metodu. Průzkum proběhl na pracovišti, které má největší počet zavedených epidurálních analgezií v České republice. Teoretické i praktické zpracování výzkumu je odpovídající a opírá se o nejnovější data, která se k tomuto tématu vztahují. Přináší objektivní zpětnou vazbu rodiček k této neúčinnější metodě periporodní analgezie. V diskuzi zmiňuje i důvody, proč je tato metoda ve srovnání s ostatními zeměmi u nás stále méně rozšířená.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: 1

Otázky k obhajobě:

- 1. Jak lze využít epidurální katetr v porodnické anestezii mimo porodní analgezii?**
- 2. Jaké jsou důvody rozdílů v četnosti epidurální analgezie mezi zdravotnickými zařízeními?**
- 3. Co dělat pro to, aby byla metoda epidurální analgezie více rozšířená?**

V Praze, dne 17.5.2024

Jméno a podpis vedoucího práce

MUDr. Pavlína Nosková, Ph.D.